

我市公安系统领导干部学习贯彻党的二十大精神—— 为保障全市高质量发展贡献公安力量

通讯员 白浩 记者 贾志敏

10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕,习近平总书记在开幕会上代表第十九届中央委员会向大会作了报告。报告鼓舞人心,催人奋进,全市公安机关辅警第一时间认真学习大会精神,大家纷纷表示,要踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,在新征程上奋力谱写公安工作新篇章,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献公安力量。

延安市人民政府副市长,市公安局党委书记、局长袁家富:

党的二十大是在全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的会议。坚定正确的政治方向是延安精神的灵魂,实事求是延安精神的重要内容。作为革命圣地的公安民警,我们要传承红色基因,坚定党对一切工作的领导,坚持党对公安工作绝对领导,进一步增强党员干部和广大民警政治信念的坚定性、政治立场的原则性和政治忠诚的可靠性;要坚持实事求是的原则,立足国情、延安市情,更深刻认识的二十大报告所提出的“高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务”,锚定目标、坚定信念,为保障全市高质量发展作出公安机关应有贡献。

延安市公安局党委委员、常务副局长孟小钧:

作为一名革命圣地公安民警,深感方向更明了,目标更清了,责任更重了,干劲更足了,将进一步坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,在政治上绝对忠诚核心,在行动上坚决捍卫核心,在感情上衷心拥戴核心,立足本职岗位,保持昂扬斗志,奋力当好党和人民的忠诚卫士,以实际行动践行“对党忠诚 服务人民 执法公正 纪律严明”的总要求,以更加强烈的使命担当谱写平安延安新篇章,绝不辜负党和人民的期望和重托。

延安市公安局党委委员、副局长曹长安:

作为一名有着36年党龄的党员民警,我将以党的二十大精神为指引,进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,时刻牢记“四句话、十六字”总要求,大力弘扬延安精神,认真履行党和人民赋予的职责使命,全力做好“防风险、保安全、护稳定”各项工作,为延安经济健康发展和社会大局持续稳定作出新的更大贡献。

驻延安市公安局纪检监察组组长、市局党委委员张富前:

作为派驻公安局纪检监察干部,我将自觉担负起“两个维护”的重大政治责任,坚持把党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻落实好,协助市公安局党委抓好全面从严治党党风廉政建设落实,在监督执纪问责中积极履职尽责,展现担当作为,敢于斗争、善于斗争,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,为全面打赢反腐败斗争攻坚战、持久战贡献力量,为推动全市公安工作高质量发展提供坚强纪律保障。

延安市公安局党委委员,安塞区副区长,安塞分局党委书记、局长吕宁:

作为新时代公安机关人民警察,要切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义、中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和以史为鉴、开创未来的重要意义,坚定不移筑牢政治忠诚,全力以赴维护社会治安稳定,着力在打击犯罪和保护人民上狠下功夫,切实让人民群众在每一起案

件办理、每一起矛盾纠纷化解中感受到公平正义,为全面推进中华民族伟大复兴贡献人民警察的力量。

延安市公安局党委委员、政治部主任、正县级侦查员陈卫星:

身为革命圣地公安民警,一定把思想和行动统一到党的二十大精神上来,坚决拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,更加坚定坚持党对公安工作的绝对领导,充分发挥党建引领作用,持续深化政治建警,不断加强忠诚教育、使命教育,加大公安专业人才培养,扎实组织练兵培训和能力养成,锤炼“四个铁一般”公安铁军,为更好新征程上各项公安工作提供坚强政治保障和能力保障。

延安市公安局党委委员、交警支队党委书记、支队长冯焯:

要认真学习好、宣传好、贯彻好、落实好党的二十大精神,坚持以学促干、知行合一,更加自觉地把公安交管工作置于改革发展稳定的大局中来思考谋划,以更大决心和勇气做好防风险、护安全、保稳定各项工作,为延安公安交管事业发展作出新贡献。

延安市公安局党委委员、副局长,高新区党工委委员,经开分局党委书记、局长陈旭东:

我将深刻理解领会党的二十大精神实质,进一步强化理论武装,坚定政治信仰,聚焦主责主业,强化履职尽责,不断提高民警的执法水平,切实把习近平法治思想贯彻落实到法治公安建设全过程,为平安延安建设贡献自己的力量。

延安市公安局党委委员、副局长胡安阳:

党的二十大盛会鼓舞人心,习近平总书记的报告更是催人振奋,特别是报告中关于“坚持全面依法治国,推进法治中国建设”的规划,为我们公安执法者坚定了信念和信心,使我们更有底气在法治的道路上砥砺前行。作为革命圣地的人民警察,我将牢记初心使命,赓续红色血脉,在本职岗位上不断探索、创新、优化、提升,踔厉奋发,勇毅前行,为平安延安建设贡献自己的力量。

延安市公安局党委委员,宝塔区副区长,宝塔分局党委书记、局长葛团结:

在新的历史起点上,宝塔公安全体民警辅警将把深入学习贯彻党的二十大精神,来陕考察重要讲话重要指示精神有机结合起来,奋楫扬帆再起航,勇毅前行向未来,全力答好护航经济社会高质量发展新答卷,以实际行动和优异成绩勇做宝塔山下忠诚卫士。

子长市人民政府副市长、公安局党委书记、局长高让:

作为一名县级市公安机关负责人,我将把学习、宣传、贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务。一是提高政治站位,全面学习,内化于心,切实增强思想自觉、政治自觉、行动自觉。坚决牢固树立政治旗帜,毫不动摇坚持党对公安工作的绝对领导。二是全面把握,深刻领会,践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,围绕中心,服务大局,牢记使命,忠诚履职,全力维护子长社会大局持续稳定。三是全面落实,外化于行,以党的二十大精神为指引,努力锻造过硬公安铁军,强力推动各项工作争创一流,争当先进,在新的征程上谱写子长公安新篇章。

延安市公安局永坪分局党委副书记、政委赵建斌:

作为一名基层公安机关的主要负责人,我将以党的二十大精神为指引,深入

学习贯彻党的二十大精神,忠实践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,围绕平安油田建设,以提高广大职工群众的安全感、满意度为出发点和落脚点,敢于直面油田治安突出问题,严厉打击各类涉油违法犯罪活动,切实担负起维护延长油田治安大局稳定的政治责任和光荣使命。

黄龙县人民政府党组成员、县公安局党委书记鲁强:

作为圣地延安的警队之一,将赓续红色血脉,传承红色基因,旗帜鲜明讲政治,坚定不移听党话、跟党走。接续传承黄龙公安务实进取工作作风,立足新时代公安工作职责任务,以党的二十大精神为指引,以习近平法治思想为主线,以习近平总书记关于公安工作的重要论述为方法,坚决提高社会治理能力水平,坚持做好依法打击工作力度,持之以恒推进执法规范化建设,不断提升公安机关执法公信力,为锻造圣地公安铁军贡献力量。

宜川县人民政府副县长、县公安局党委书记、局长荆永恒:

我将把学习贯彻党的二十大精神作为当前最主要的政治任务,学深悟透,内化于心、外化于行,自觉践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,带领全体民警辅警团结一致,勇毅前行,全面贯彻落实新思想、新理念、新精神,以新面貌、新状态切实担负起党和人民赋予的新时代公安使命任务,坚决扛起主责主业,推出切合宜川公安实际、适应宜川公安高质量发展的一系列新举措,严打突出违法犯罪,用心用情服务群众,发挥“一村一警”在基层社会治理中的作用,推行“情指勤舆”一体化改革,深化旅游警务特色,真正把防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作落实落细落到位,有力维护政治安全和社会大局持续稳定。

延长县人民政府副县长、县公安局党委书记、局长薛晓明:

作为新时代的公安人,深感使命光荣、责任重大。我将忠诚拥护“两个确立”,始终心怀“国之大者”,始终牢记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,踔厉奋发、勇毅前行,以“细致精致极致”的作风和“万无一失、一失万无”的标准,忠实履行党和人民赋予的新时代使命任务,为推进更高水平的平安延长建设贡献公安力量。

富县人民政府副县长、县公安局党委书记、局长米奋勇:

作为一名基层公安局长,在今后的工作中我将深入学习、宣传、贯彻好党的二十大精神实质和思想内涵,始终牢记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,永远听党话、坚定跟党走,团结带领全县公安民警辅警紧紧围绕“防风险、保安全、护稳定、促发展”工作目标,聚焦公安主责主业,坚决维护国家政治安全、社会安定、人民安宁,为平安富县建设贡献公安力量。

志丹县人民政府副县长、县公安局党委书记、局长张延成:

作为新时代公安民警,我将迅速把思想和行动统一到党的二十大精神上来,牢记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,立足本职岗位,用情用力抓好重点工作,充分发挥引领示范作用,带动广大民警辅警深刻把握党的二十大精神实质,筑牢忠诚警魂,强化使命担当。以人民安全为工作的切入点,把“人民至上”的理念体现在公安工作的全过程,扎实履行公安机关防风险、保安全、护稳定的职责使命,切实提升人民群众安全感和满意度,为推进平安志丹建设,促进县域经济社会高质量发展作出

自己应有的贡献。

甘泉县委副书记、县公安局党委书记、局长郝杰:

我将认真贯彻落实党的二十大精神,始终坚持以人民为中心,切实担负起打击违法犯罪、守护百姓平安、维护社会稳定、护航经济发展的重要职责,努力使人民群众安全感更加充实、更有保障、更可持续;始终坚持严管厚爱结合、激励约束并重,切实把严守党的政治纪律和政治规矩挺在最前面,以严明的纪律锻造坚强的队伍;始终弘扬延安精神,传承红色基因,切实把政治建警融入队伍建设,落实到公安业务工作中,体现在打击犯罪、社会治理和服务群众的实践之中,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的公安铁军,为甘泉经济发展和社会稳定保驾护航。

吴起县人民政府副县长、县公安局党委书记、局长吴富生:

作为县级公安机关负责人,在当前和今后一个时期,要以强烈的政治责任感和使命感,认真学习把握党的二十大精神重要意义和精神实质,在学深悟透上下功夫、出实招,做到学悟践思,知行合一,结合吴起公安工作实际,踔厉奋发,笃行不怠,持续在保安全、护稳定、防风险、促发展、防疫情上展现新作为,确保全县社会大局安全稳定。

洛川县人民政府副县长、县公安局党委书记、局长郑晓娟:

一要强化政治忠诚,始终把对党绝对忠诚作为最基本的政治素养、最根本的政治要求和最重要的政治品格;二要涵养政治定力,在重大原则问题上立场坚定、态度坚决,不为风险所惧,不为干扰所惑;三要突出政治标准,打造一支政治过硬、堪当重任的优秀干部队伍;四要强化政治担当,把对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福作为从警最根本政治担当。

黄陵县人民政府副县长、县公安局党委书记、局长曹延锋:

黄陵公安将以党的二十大精神为引领,进一步坚定理想信念。在今后的工作中,一定不负人民警察荣誉、不负使命担当,履行好打击违法犯罪、维护公平正义、保护人民群众的神圣职责,守护好延安南的大门。

延川县人民政府副县长、县公安局党委书记、局长宜振银:

作为一名基层公安局长,我将始终牢记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断推动延川公安工作实现新发展、开创新局面,努力平安延川建设创造更加安全稳定的社会治安环境。

延安市公安局延河分局党委书记、局长任世平:

作为公安机关,更应当以党的二十大精神为指引,牢记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的要求,深入排查化解矛盾,严厉打击违法犯罪,为创建和谐、稳定、平安油区保驾护航。

延安市公安局交口分局党委书记、局长范建富:

我将以习近平总书记的重要讲话精神为指导,以胸怀国之大者的宏观格局,以无私奉献的忘我精神,带领分局民警时刻牢记“四句话、十六字”总要求,坚定政治信念、政治立场,对党绝对忠诚可靠,立足本职岗位,保持昂扬斗志,努力维护辖区稳定、企业安全生产、职工家属安居乐业作出新的更大贡献。

将信访矛盾化解在基层

宝塔区检察院加强控申信访接待工作

本报讯(通讯员 王焕珍)自9月份以来,宝塔区检察院立足控申检察职能,加强控申信访接待工作,有效地促进了社会和谐稳定。

该院结合党史学习教育、“三有”争创活动,通过召开座谈会、集体学习、个人自学的方式,进一步加深干警对新时代控申检察工作的理解和认识,引导干警主动作为。加强信访业务培训,对检察系统所涉及的受理案件情形、类别分流、条块划分等进行深入系统的学习,切实提高干警的业务素养。健全完善各项制度机制,将部门案件受理、办理、流转、分流等从数量上统筹规划、质量上细化、效果上突破,以群众认可、满意作为工作的最终落脚点。结合当前重点工作不断细化完善考评制度、明确考核标准,通过业绩考评来区分业务工作的优劣,以此促进干警主动承担责任,热心耐心地听取信访人的诉求,处理好每一件来信来访。对内综合运用政策、法律、司法救助及各内设机构职能,形成抓预防、抓排查、抓化解的高效快捷便民的工作格局。对外加强与党委、政府信访部门联系,努力做到信访信息互通,责任互补、资源共享,及时把疑难信访问题化解在萌芽状态,把矛盾化解在基层。

新城城管中队开展市容秩序整治行动 消除城市乱象 提升新区面貌



本报讯(通讯员 张马涛 记者 贾志敏)近日,宝塔区城管执法局新城中队紧紧围绕作风建设专项行动要求,聚焦城市管理主责主业,转变工作作风,全面加强巡查检查和乱象治理,开展为期一个月的市容秩序大整治行动。

连日来,新城城管中队执法干部奔波在新区各条街道和各个小区,以高标准高质量的城市管理执法服务,保障新区市容秩序井然,把作风建设成效体现在工作成果上,努力提升城市管理水平,做到执法为民,服务于民。在行动中,新城中队严格按照“五个一律”工作要求和“721工作法”理念,采取白天定时巡查和夜间重点巡查相结合的方式,加大对公园、广场、学校、小区等各类重点区域和路段的巡查频次,督促商业门店、临时摊点规范有序经营,对巡查发现的私搭乱建、占道经营、流动经营、露天烧烤、燃放烟花爆竹等城市乱象依法进行处罚,并对相关责任人进行批评教育、宣传引导,确保从根本上消除辖区城市管理乱象。截至目前,新城中队共检查建筑工地33处、居民小区41个,拆除违法建设17处;查处占道经营、流动经营、违规发放广告、随意张贴广告等城市管理乱象问题120余起,教育引导相关人员200余人次,处罚违法行为60起。

司法服务到果园



近日,志丹县人民法院“苹果巡回法庭”的干警们来到双河镇便民服务中心王南沟村,向村民们发放了宣传资料,讲解了关于劳务合同、买卖合同及侵权责任方面的法律知识,引导群众形成正确的价值导向,让法治思想根植于群众心中,净化营销市场,优化营商环境。

通讯员 张丽梅 摄

用真情奉献换得千家万户的幸福安宁

高交大队宜川中队民辅警学习贯彻党的二十大精神

本报讯(记者 贾志敏 通讯员 高杰)10月24日,高交大队宜川中队党支部组织全体民辅警,认真学习了党的二十大精神。中队全体民辅警以饱满的政治热情认真热烈讨论,充分交流分享体会。

高交大队宜川中队党支部书记马延

军表示,将组织中队全体民警辅警深入学习贯彻党的二十大精神,以更高的站位加强政治建设,更大的力度抓好为民服务,更实的举措强化队伍建设。坚持一切工作从人民群众的根本利益出发,在保障道路畅通、道路交通事故预防“减量控大”、我为群众办实事等工作上持续发

力,真正解决人民群众的“急难愁盼”问题,全面提升人民群众的获得感、幸福感、满意度。高交大队宜川中队党支部党员白雪峰、高杰表示,在今后工作中,要深刻领会并学习好、宣传好、践行好党的二十大精神,立足本职,积极作为,锤炼过硬能力,踔厉奋发,勇毅前行,再

再厉,全力以赴投入到维护辖区道路交通安全工作中。高交大队宜川中队党支部党员赵杰表示,作为基层党员民警,将深入学习贯彻党的二十大精神,深学细悟,真正做到入脑入心,汲取实干担当力量,努力提升专业水平,严格规范公正文明执法。

坚决打击整治养老诈骗犯罪 铁腕守护圣地人民财产安全